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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. október 23-án 
               megtartott ünnepi ülésén. 

Jelen vannak:  Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,
Borza  Bertalan,  Csabai  Gyula, Dr.Daher  Pierre,  Hernádi  Attiláné, 
Kiss András,  Lázár István, Magyar Árpádné,  Nagy Béláné, Németh
András alpolgármester, Szatmáriné Molnár Éva, Vattay Béla, Varga 
Ferenc, Vágó Tibor képviselők

Igazoltan távol: Lukács András, Molnár Zoltán képviselők

Tanácskozási joggal jelen volt:   Méhész Katalin aljegyző
  Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője
  Farkas László osztályvezető
  Ambrusics Tibor Igazgatási és Szociális 
  Osztály, Okmányiroda vezetője

Polgármester  köszönti  az  ünnepi  ülés  résztvevőit,  majd  a  Himnusz  elhangzását 
követően  az  ünnepi  ülés  konferálására  felkért  M.Bíró  Liza,  a  Városi  Televízió 
főszerkesztője  szólt  arról,  hogy az  önkormányzat  1993.  augusztus  10-én  alkotott 
rendeletet  azok elismeréséről,  akik  a  város érdekében kiemelkedő tevékenységet 
végeztek.  Az  elmúlt  tizenöt  esztendőben  négyen  lettek  Edelény  díszpolgárai, 
tizennégyen  vehették  át  a  „Pro  Urbe  Edelény”  emlékplakettet,  tizenhatan  az 
„Edelényért” díszoklevelet. 
A Képviselő-testület 2008. szeptember 10-ei határozata alapján ma, a nemzeti ünnep 
napján  eggyel  bővül  „EDELÉNY  DÍSZPOLGÁRA”  Oklevéllel,  és  kettővel 
„EDELÉNYÉRT”   díszoklevéllel  jutalmazottak száma. „EDELÉNY DÍSZPOLGÁRA” 
Oklevél azoknak a magyar és külföldi állampolgároknak adható, akik:
- a város arculatának alakításában, a város fejlesztésében kiemelkedő 
   tevékenységet folytatnak,
- a város közművelődési, irodalmi, művészeti életében jelentős szerepet töltöttek be
  magas színvonalú tevékenységükkel,
- elméleti és gyakorlati munkájukkal a város nevelési-oktatási fejlesztéséhez
  hozzájárultak,
- a város testnevelési és sportmozgalmában élen jártak,
- más városokkal vagy külfölddel a kapcsolatok kiépítését és formálását elősegítették,
- életművével, tevékenységével Edelény városnak hírnevet szerzett.

A Képviselő-testület döntése értelmében „EDELÉNY DÍSZPOLGÁRA” Emlékplakett 
és  tárgyjutalom kitüntetésben  részesül  Rolf  Kehl,  Bad  Soberheim polgármestere. 
2008. július 7-én elemi erejű vihar pusztított Edelény városban. A keletkezett károk 
összességében elérték a százmilliós nagyságrendet,  azon belül  az önkormányzati 
tulajdonú  ingatanokban  esett  károk  is  jelentős  részt  tettek  ki.  A  németországi 
testvérvárosban,  Bad  Sobernheim-ban  azonnal  összefogás  alakult  ki  az 
önkormányzat megsegítése érdekében.
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Rolf Kehl polgármester úr irányításának köszönhetően több híradás látott napvilágot 
a tartományi és a helyi sajtóban. A testvérvárosi önkormányzat számlaszámot nyitott 
a  lakossági  adakozások  fogadására.  Ennek eredményeként  egy  hónap leforgása 
alatt 1.000 eurónyi támogatás gyűlt össze, amelyet Bad Sobernheim önkormányzata 
5.000  Euróra  egészített  ki.  Polgármester  úr  ezen  túlmenően  kezdeményezte  a 
Rajna-Pfalz tartományi kormányzatnál gyorssegély kiutalását. Ennek köszönhetően 
Karl Peter Brusch belügyminiszter 2008. augusztus 4-én kelt levelében tájékoztatott 
arról,  hogy  Rajna-Pfalz  tartomány  kormányzata  5.000  eurós  támogatásban 
részesítette Edelény várost a középületekben esett károk elhárításának elősegítése 
érdekében.  Ez a  jelentős  mértékű adomány,  amely  komoly segítséget  jelentett  a 
bajban  az  önkormányzatnak,  mindenekelőtt  Rolf  Kehl  úrnak,  Bad  Sobernheim 
polgármesteré-nek volt köszönhetően.
Fentiek  alapján  a  képviselő-testület  a  városért  végzett  kiemelkedő  tevékenység 
elismeréseként  Rolf  Kehl  Bad  Sobernheim  polgármesterének  „EDELÉNY 
DÍSZPOLGÁRA” Emlékplakettet és tárgyjutalmat adományoz. 

-  Molnár Oszkár polgármester az emlékplakettet és tárgyjutalmat átadja Rolf Kehl 
úrnak.

Rolf Kehl Bad Sobernheim polgármestere köszöni az elismerést és elmondja, hogy 
amikor idén májusban első alkalommal volt  itt,  Edelényben,  még nem hitte,  hogy 
ilyen hamar visszatér. 
Mai itt léte tulajdonképpeni oka az a rettenetes vihar, amelyet ittélőknek július elején 
kellett megélniük. Az orkán számos házban okozott kárt, nagy anyagi kár keletkezett.
Amikor értesültek Bad Sobernheim-ban, a hazájában erről, azonnal világos volt, hogy 
segíteni  akarnak.  Kérésükre  Rajna-Pfalz  tartomány  ötezer  euró  támogatást 
biztosított.  A  Bad  Sobernheim-i  polgárok  csakúgy,  mint  az  önkormányzat 
ugyanekkora összeggel segített Edelénynek. Számukra magától értetődő volt, hogy 
lehetőségeik keretein belül amilyen gyorsan csak lehet segítséget nyújtsanak magyar 
barátaiknak. Ezt a segítségnyújtást a polgármester és a képviselő-testület számára 
díszpolgári cím adományozásával honorálták. Ezt az egészen különleges elismerést 
azonnal nagy örömmel fogadta. Mindenekelőtt azonban szeretné kifejezni azt, hogy 
ez a díszpolgárság magától értetődően mindenkinek szól, aki a segélyakciójukban 
részt vett. Biztos abban, hogy 2008 különleges év lesz a barátságuk történetében.
Örülnek  a  további  találkozásoknak,  amelyek  megerősítik  majd  partnerségüket  és 
barátságukat.  Még  egyszer  szívből  köszöni,  és  kíván  mindannyiuknak  az 
elképzelhető legjobbakat.

Ezt  követően  M.Bíró  Liza,  a  Városi  Televízió  főszerkesztője  elmondja,  hogy  a 
Képviselő-testület  döntése  értelmében  „Edelényért”  Díszoklevél  elismerésben 
részesül  Dr.Vodila  Barnabás  Pálné  Fazekas  Éva,  aki  1951.  április  15-én  kezdte 
tanári  pályáját  a  Borsodi  Általános  Iskolában,  majd  az  edelényi  1.Sz.  Általános 
Iskolában folytatta és 1972-től 1975-ig volt szakfelügyelő. A gimnáziumban 1975-től 
volt  igazgatóhelyettes,  majd  1978-ban  nevezték  ki  igazgatóvá.  A  legfontosabb 
munkának mindig a nevelést és az oktatást tartotta, melynek eredményességét az 
akkori  egyetemi,  főiskolai  felvételek  aránya  is  mutatta.  Oktatómunkája  mellett  az 
igazgatási, gazdasági feladatokat is ellátta.  
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Az  igazgatása  alatt  épült  meg  a  gimnázium  hátsó  szárnyán  a  második  emelt, 
továbbá ekkor történt meg az intézményi névadás is. Az 1970-es,1980-as években 
sok tanuló jelentkezett a gimnáziumba, akiknek az 50 %-a felsőfokú intézményben 
folytatta  tanulmányait.  Nyugdíjba  vonulása  után  még  10  évet  tanított  a  miskolci 
Szentpáli  Szakközépiskolában és a kazincbarcikai  Surányi  Endre Középiskolában. 
Tanítványi  közül  többen  országos  és  megyei  versenyeken  vettek  részt,  akik  jó 
eredményeket értek el.

-  Molnár  Oszkár polgármester  átadja  a  díszoklevelet  és  a  kitüntetéssel  járó 
tárgyjutalmat Dr.Vodila Barnabás Pálné nyugalmazott középiskolai igazgatónak.

A  Képviselő-testület  „Edelényért”  Díszoklevél  elismerésben  részesti  Déri  Andor 
nyugalmazott középiskolai tanárt. Déri Andor tanár úr 1964. szeptember 1-től, 1992. 
augusztus 31-ig, több mint 40 éves pályafutása alatt nagyon sok diákot indított útnak, 
nevelt,  oktatott,  edzett.  Diákszerető  pedagógusként  nemcsak  mint  tanár,  de  mint 
nevelő  is  a  fejlődés  helyes  irányvonalait  hangsúlyozó,  az  értelmes,  célt  kereső 
életútra  terelte  mindig  diákjait.  A  sport  szeretete  áthatotta  egész  életét. 
Pedagógusként sok diákot készített fel versenyekre, az iskolai kézilabda csapat több 
sikeres eredménnyel büszkélkedhetett edzői tevékenysége idején. Az iskola falain túl 
a városi sportéletben is jelentős szerepet töltött be. A honvédelmi oktatások elméleti 
és  gyakorlati  vezetését  végezte  hosszú  éveken  keresztül.  Aktív  részese  volt  az 
MHSZ  lövészeti  versenyeinek  megszervezésében  és  lebonyolításában,  amely 
események mindig nagy élményeket jelentettek a város ifjúsága, felnőtt lakossága 
számára. A hajdani bányaüzemnél is edzősködött, megragadva a lehetőséget, ahol 
csak  lehetett,  hogy  a  sport  szeretetére,  az  edzett,  egészséges  élet  fontosságát 
hangsúlyozva nevelje kora ifjúságát. Emberszerető, a városban nagy köztiszteletben 
álló  pedagógus,  kire  nem  csak  diákjai,  de  az  őt  ismerők  közössége  tisztelettel 
gondolnak mind e mai napig.

-  Molnár  Oszkár polgármester  átadja  a  díszoklevelet  és  a  kitüntetéssel  járó 
tárgyjutalmat Déri Andor úrnak.

Polgármester a város polgárai nevében megköszöni a nemzeti ünnep alkalmából 
elismerésben részesültek munkáját.

Polgármester ezt követően az ünnepi ülést bezárta.

K.m.f.

       Jegyző távollétében:

Molnár Oszkár Méhész Katalin 
polgármester       aljegyző
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